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Σε συνεδρίασή της προεδρεύοντος του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, συνήλθε στην
Αίθουσα Συνεδριάσεως του ΤΕΕΣ στις 12 Φεβρουαρίου 2013 το Προεδρείο εργασίας της
Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Το Προεδρείο επίσης αποτελούσαν διακεκριμένοι θεολόγοι Ιεράρχες, κληρικοί και λαϊκοί του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Μιλώντας στους παρόντες ο Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής μεταξύ
άλλων ανέφερε:

«Σήμερα πρόκειται να συζητήσουμε και να εφαρμόσουμε τις αποφάσεις της Ιεράς Συνόδου της
Ιεραρχίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, η οποία συνήλθε στις 2 – 5 Φεβρουαρίου 2013
στη Μόσχα, καθώς και της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Εκκλησίας της 30ης Ιανουαρίου
2013 σχετικά με τη Συνοδική Βιβλική Θεολογική Επιτροπή.

Ούτως στην ομιλία του κατά την Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κύριλλος καθώς και ο π. 23 των Αποφάσεως της Συνόδου αναφέρουν την
ανάγκη της συστηματοποιήσεως και της περαιτέρω ανάπτυξης του διαλόγου με την κοσμική
επιστήμη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και της επεξεργασίας νέας μεθοδολογίας
διεξαγωγής ενός τέτοιου διαλόγου...

Ο π. 23 των Αποφάσεων της Συνόδου λέγει ότι η Συνοδική Βιβλική Θεολογική Επιτροπή σε
συνεργασία με την Επιτροπή Παιδείας πρέπει να προετοιμάσει και να υποβάλει προτάσεις στη
Διαρκή Ιερά Σύνοδο περί συστάσεως Συντονιστικού Κέντρου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας για την ανάπτυξη της θεολογικής επιστήμης.

Σημαντικός σταθμός της ημερήσιας διατάξεώς μας πρέπει να είναι η συζήτηση των τρόπων
εφαρμογής της αποφάσεως της προσφάτως ληξάσης Συνόδου της Ιεραρχίας για την ολοκλήρωση
εργασιών για την κατάρτιση της Κατηχήσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας μέχρι την
επόμενη Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας.

Επιπλέον στη συνεδρίαση της 30ης Ιανουαρίου 2013 της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου αποφασίσθηκε η
διεξαγωγή του θεολογικού συνεδρίου από 2 έως 28 Νοεμβρίου 2013 με θέμα «Οι σύγχρονες
βιβλικές σπουδές και η Παράδοση της Εκκλησίας», πράγμα το οποίο επίσης θέλει συζήτηση».

Εν συνεχείᾳ οι παρόντες συζήτησαν θέματα, τα οποία έθεσε ο Πρόεδρος, και έλαβαν αποφάσεις
σχετικά με πρακτικά βήματα προς υλοποίηση των στόχων, τους οποίους έθεσε στη Συνοδική
Βιβλική Θεολογική Επιτροπή η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Ρωσικής Εκκλησίας, διεξαχθείσα
στη Μόσχα απο 2 έως 5 Φεβρουαρίου 2013.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53029/
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